

VIASAT

news

Februar 2012
www.viasat.no

Champions League

Se alle kampene når Europas topplag kjemper om pokalen. Kommer Messi og hans Barcelona til å sikre seieren for andre år på rad?

FILM: RABBIT HOLE

SPORT: SUPER BOWL

HISTORY: MOVIE MAESTROS

Vi vil gjerne hjelpe deg!

» **TV-TITTING** skal være enkelt og tilgjengelig, og vi gjør vårt ytterste for at din TV-hverdag skal være problemfri! Likevel kan det skje at ikke alt til enhver tid fungerer som det skal. Derfor utvider vi vår kundeservicetjeneste slik at du alltid skal få den hjelpen du trenger.

Nylig lanserte vi vår online chattetjeneste. Det betyr at du nå også kan treffe oss ved å chatte direkte med en kundebehandler via vår webside. Gjennom chatten får du hjelp, tips og råd på stedet, på tilnærmet samme måte som på telefon.

«Min Side» på Viasat.no har også blitt bedre. Det betyr at du enkelt kan få oversikt over ditt abonnement. Her kan du blant annet legge til kanalpakker, bestille utstyr, se dine fakturaer, endre personlige opplysninger osv., helt uavhengig av åpningstider hos kundeservice.

Husk også at Viaplay er inkludert i ditt TV-abonnement! Med Viaplay har du tilgang til et enormt utvalg av TV-underholdning og filmer du kan se når og hvor du vil, enten på Internett eller på TV. Ta en titt på neste side i magasinet og sjekk om du har koblet opp HD-mottakeren riktig så du får fullt utbytte av ditt Viaplay-abonnement.

2012 er så vidt i gang, og på den sportslige siden er UEFA Champions League nå tilbake etter en velfortjent pause. Dette er årets høydepunkt for svært mange sportsinteresserte. Vi er glade for å kunne garantere noen av de mest magiske og nervepirrende øyeblikkene fotballen har å

by på, fram til finalen går av stabelen i mai.

Jeg ønsker deg en fornøylig TV-måned!

Med vennlig hilsen
Erik Z. Børresen,
adm.dir. Viasat Norge



VIASAT

Viasat news utgis av Viasat Norge AS

Adresse: Akersgata 73, 0180 Oslo

Telefon kundeservice: 815 22 022

E-mail: news@viasat.no

Internett: www.viasat.no

Ansvarelig redaktør: Erik Z. Børresen, Viasat

Redaktør: Elisabeth Hanche-Olsen, Viasat

Produksjon: Redaktørene AB

Trykk: Strålfors

Med forbehold om endringer



VIASAT CHAT -NY OG EFFEKTIV TJENESTE FRA KUNDESERVICE

» **VIASAT HAR** nå utvidet sitt service-tilbud og lansert online chatte-

tjeneste. Her kan du raskt og enkelt komme i kontakt med vår kundeservice - direkte via netleseren og på en brukervennlig og personlig måte.

Lurer du på noe vedrørende ditt abonnement, har tekniske problemer eller sitter med andre spørsmål, vil en av våre kundebehandlere umiddelbart stille til disposisjon.

Chatten er åpen på hverdager mellom

kl. 08-21 og lørdag 10-16, og du kan enkelt logge inn via Min Side eller under Kundeservice. Vi chattes!



The screenshot shows the Viasat website's 'Min Side' (My Page) interface. At the top, there's a navigation menu with 'Bestill', 'Produkter', 'TV-Guide', 'Kundeservice', 'Min Side', and 'Viaplay'. The 'Min Side' section is divided into several tiles: 'Bestill og oppgrader' (Order and upgrade), 'Min faktura' (My invoice), 'Personlig informasjon' (Personal information), 'Min TV-guide' (My TV guide), and 'Min mottaker' (My receiver). To the right, there's a login section with fields for 'E-post' and 'Passord', and a 'Logg inn' button. Below the login section, there's a 'FAQ' section and a 'Send meg på nyhetsbrev' (Send me the newsletter) section.

BESTILL OG OPPGRADER - NYHET PÅ MIN SIDE!



MENS DU før måtte ringe inn, kan du nå enkelt forvalte ditt abonnement gjennom Min Side.

Her kan du selv bestille nye kanalpakker, oppgradere ditt abonnement, legge til tilleggskanaler eller gå til innkjøp av nye mottaker. Du vil også kunne

bestille TV til inntil fire rom, samt utstyr for Viaplay til mottaker for Viaplay Filmleie og Play-kanalene.

Du vil med andre ord kunne betjene ditt kundeforhold på en lett og brukervennlig måte.

Logg inn på www.viasat.no/Min Side for å se hvilke muligheter som finnes.



VIAPLAY FOR PC/MOBIL/NETTBRETT ER VÅR NETTBASERTE TJENESTE



VIAPLAY.NO ER en nettbasert tjeneste der du får ubegrenset tilgang til alt av TV, film og sport fra Viasats kanaler. Som parabolkunde har du hele eller deler av Viaplay-tjenesten inkludert i ditt abonnement.

VIAPLAY.NO TIL GULL-KUNDER

Som Gull-kunde er Viaplay TV+Film+Sport-pakken inkludert i ditt abonnement (ordinær pris er 199,-/mnd). Ta i bruk

Viaplay.no nå - registrer deg på www.viasat.no/gull”

VIAPLAY.NO TIL ANDRE PARABOLKUNDER

Alle Viasat parabolkunder som abonnerer på andre kanalpakker enn Viasat Gull, har også TV-pakken på Viaplay.no inkludert i sitt abonnement.

IKKE GULL-KUNDE?

Se www.viasat.no/viaplay for mer informasjon.



VIAPLAY I DIN MOTTAKER!



IKKE GÅ glipp av muligheten til å se tusenvis av filmer og spennende TV-serier når det passer deg best.

Sjekk om din HD- eller HDPVR mottaker er riktig koblet til internett slik at du får tilgang til Viaplay.

1. Skru på TV og mottaker
2. Trykk "VOD"-knappen på din fjernkontroll



3. Om din mottaker er koblet til internett vil menybildet med Viaplay-innholdet vises på skjermen. Bruk fjernkontrollen til å navigere mellom valgene i menyen.

Slik kobler du din mottaker til Internett for å få tilgang til Viaplay.

a. Koble til Internett ved å strekke Internett-kabelen mellom bredbåndstuttaket og uttaket merket "Ethernet" bak på mottakeren.

b. Trykk VOD-knappen på fjernkontrollen.

Ønsker du å unngå sjenerende kabler og ledninger, kan du bestille vår enhet for trådløs oppkobling på telefon 815 22 022.

Dersom du har en HD-mottaker har du behov for en USB-minnepinne for å få tilgang til Viaplay. Minnepinnen kan bestilles hos Viasat Kundeservice på tlf. 815 22 022.

Anbefalt bredbåndstilknytning min. 2 MBit/s



3. Om menybildet vises uten innhold, må din mottaker kobles til Internett. (Dette er nødvendig for at mottakeren skal få lastet ned Viaplay-innholdet.)



Storartet drama med Kidman

DRAMA Når Becca (Nicole Kidman) og Howie (Aaron Eckhart) mister sin 4 år gamle sønn i en bilulykke, virker det som om livet er over. I kampen for å takle sorgen står spørsmålene ubesvarte og livets mening forblir fraværende. John Cameron Mitchell (Shortbus) har laget en ærlig film om livets vanskeligheter og det menneske-

lige hjertets motstandskraft med kritikerroste skuespillerprestasjoner som blant annet førte til en Oscar-nominasjon til Kidman. I øvrige roller ser vi blant annet Dianne Wiest og Sandra Oh.

TV1000
Rabbit hole 26.2.



Kamp på æren i Romerrikets utpost

ACTION I år 120 e. Kr. forsvant hele den niende legionen i den romerske hæren sporløst. På oppdrag i de ukjente og farlige traktene utenfor romersk kontroll i Skottland forsvant ikke bare 5000 menn, men også den gyldne ørnen som var hærens guddommelige emble. 20 år senere florerer det fremdeles rykter om legionens leder og hva som egentlig skjedde. Dette plager hans sønn, den unge centurionen Marcus Aquila, som begir seg ut på et svært personlig oppdrag for å renvaske sin fars navn og hente hjem ørnen. I hovedrollen ser vi det nye stjerneskuddet Channing Tatum, og ved hans side dukker blant annet Jamie Bell og Donald Sutherland opp.

TV1000
The Eagle 4.2.





Jarle Klepp har blitt voksen

DRAMA Endelig får vi se hva som skjedde med Jarle Klepp og hans drømmer og problemer. Det har gått over sju år siden vi forlot ham i filmen *Mannen som elsket Yngve*, og spørsmålet er om livet egentlig har blitt så mye bedre? Enklere blir det i hvert fall ikke når det plutselig viser seg at han har en sju år gammel datter! Se Rolf Kristian Larsen og Pål Sverre Valheim Hagen i *Jeg reiser alene*.

TV1000



Jeg reiser alene 5.2.



Arthur og minimoyene er tilbake

EVENTYR Luc Besson er tilbake med en tredje film om Arthur og hans venner minimoyene.

Også denne gangen fortsetter kampen mot den onde Maltazard, som har klart å vokse til menneskelig størrelse og nå har bestemt seg for å ta over

den virkelige verden, mens Arthur står fast hos minimoyene. Hvordan skal han klare å sette en stopper for Maltazard og redde sin mormor og morfar og alle andre?

TV1000



Arthur 3 – De to verdener 4.2.



Emma Stone rir på ryktene

KOMEDIE Det er ikke mye å fortelle om den helt normale high school-eleven Olive. Faktum er at de fleste på skolen ikke en gang vet at hun eksisterer. Men når det begynner å florere falske rykter om henne, havner hun motvillig i sentrum for begivenhetene. Hva gjør man når man plutselig blir utpekt som hele skolens bad girl? Olive benytter i hvert fall muligheten til å

bruke rykteflommen til sin egen fordel. *Easy A* er en annerledes ungdomskomedie med en rekke store skuespillere på rollelisten. Emma Stone, Penn Badgley, Thomas Haden Church og Patricia Clarkson er bare noen av stjernene vi møter.

TV1000



Easy A 4.2.



UEFA Champions League Kom februar, du skjønne milde!

» **ALDRI FØR** har fotballtilbudet på Viasat vært bedre i februar enn dette fotballåret. Summen av trekningene i Champions League og Europa League ga oss et bredt spekter av interessante kamper. I gjeveste turnering finner vi tittelforsvarer Barcelona som mot tyske Bayer Leverkusen får et klart favorittstempel. Jevnere og mer spennende vil det bli mellom AC Milan og Arsenal, Napoli mot

Chelsea og Marseille mot Inter. Favorittstempel får også sterke Bayern Munchen mot overraskelseslaget fra Sveits, det unge spennende Basel med Xherdan Shaqiri i toppslag. Det samme favorittstempelet (og større) får en av de store favorittene, Real Madrid, mot CSKA fra Moskva. Blir Barcelona det første laget som vinner Champions League 2 år på rad, eller skal Mourinho vinne for tredje gang med tre forskjellige lag?

Gigantoppgjør i FA-cupen



FA-CUPENS 3. runde spilles helgen 7.-8. januar. Som alltid kan vi vente oss prestisjefylte og underholdende kamper. Kampen mellom regjerende mester Manchester City og byrival Manchester United spilles søndag 8. januar klokken 14.00. I denne runden kommer klubbene fra de to øverste divisjonene inn i cupen, og nå får vi de første ordentlige David mot Goliat-oppgjørene.

Årets turnering har allerede pågått et halvt år. Hele 825 lag var påmeldt i årets FA-cup, og de kvalifiserende rundene startet allerede midt på sommeren 2011.

Nå er det 64 lag igjen i FA-cupen, og Salisbury City er det lavest rankede laget som fortsatt henger med i turneringen. Dette amatørlaget spiller til vanlig på det sjette høyeste nivået i England, og skal nå måle krefter borte mot Sheffield United.

Årets finale spilles 5. mai på ærverdige Wembley Stadium i London. Viasat viser hele sju kamper direkte fra 3. runden med fyldig studiodekning hver dag. Utenom storoppgjøret i Manchester, viser Viasat Fotball og Viaplay blant annet Arsenal-Leeds, Birmingham-Wolverhampton og Bristol Rovers-Aston Villa.



Endelig Super Bowl!

NFL NFL I fjor ble kampen sett av 111 millioner TV-seere – bare i USA. Ett reklamesekund under direktesendingen kostet 6,40 000 NOK. Vi snakker selvsagt om Super Bowl, finalen i NFL og verdens største sportsbegivenhet. Årets finale spilles den 5. februar, og Viasat direktesender kampen på Viasat Sport.

Super Bowl 2011 ble en dramatisk kamp der Green Bay Packers til slutt slo Pittsburgh Steelers med 31-25. Mye takket være Aaron Rodgers og et suverent forsvarsspill.

– Det er en drøm som går i oppfyllelse. Jeg har drømt om dette siden jeg var liten og så spillere som Joe Montana og Steve Young, sa Aaron Rodgers etter kampen. Hvem som blir helten i årets Super Bowl, gjenstår å se.

VIASAT SPORT



Super Bowl vises 5.2. på Viasat Sport



Naturen reiser seg fra asken

NATURE Mange av oss husker TV-bildene fra de katastrofale skogbrannene i Australia for rundt et år siden. 173 mennesker mistet livet, og over 2000 hus gikk opp i røyk. Området som ble ødelagt, var gigantisk. Men en skogbrann er ikke slutten på alt, derimot er det også starten på noe nytt når dyr og planter tilpasser seg de nye forutsetningene.

VIASAT NATURE
Tirsdag 7.2. kl. 18.00



Movie Maestros!

HISTORY Den 26. februar arrangeres den 84. Oscar-utdelingen, og i hele februar kommer Viasat History til å hylle noen av legendene som med sin genialitet har satt sitt preg på filmhistorien. Se den kritikerroste dokumentaren om komikeren Jacques Tati, møt regissøren bak noen av verdens beste musikalener, følg Milos Formans reise fra indie-regissør i Tsjekkoslovakia til Hollywood, og oppdag hvilket forhold

Nouvelle Vague-mesteren Jean Luc Godard egentlig hadde til USA. Hver lørdag på Viasat History i februar!

VIASAT HISTORY

Den store Tati 4.2. kl. 22.00

Stanley Donen – det er bare å gjøre det! 11.2. kl. 22.00

Milos Forman 18.2. kl. 22.00

Godard, Made in USA 25.2. kl. 22.00





JANE AUSTENS MANGE ELSKERE

HISTORY Det holder å nevne forfatteren Jane Austens navn for at mennesker verden over skal få noe drømmende i blikket. Bøkene hennes fortsetter å trollbinde lesere også i dag, 200 år etter at de ble skrevet, og mange av hennes romantiske heltinner er udødeliggjort på film. Men for noen av beundrerne er det ikke nok å lese bøkene og se filmene, de tar det et skritt lenger! I denne dokumentaren følger vi profes-sor Amanda Vickens når hun kartlegger noen av Austens mest ihuga fans.

VIASAT HISTORY

Tirsdag 14.2. kl. 18.00



UNDERBELLY NZ: THE LAND OF THE LONG GREEN CLOUD

NATURE New Zealand på 1970-tallet. Som så mange andre steder i verden, vokser narkomarkedet eksplisjonsartet. Marty Johnstone går fra å være en lokal narkohandler til å bli en av de største i landet og får et liv fylt av vold og kriminalitet. Se den nyzealandske kriminalserien i seks deler.

VIASAT NATURE

Mandager 27.2.- 2.3. kl. 21.00



Ronaldo testet til bristepunktet

EXPLORER I flere år har fotballstjernen Cristiano Ronaldo vært en av verdens beste spillere. Men hva er det egentlig som gjør ham så god? Forskerne i denne dokumentaren har valgt å besvare spørsmålet på den

mer vitenskapelige måten. I en rekke tester i laboratoriet har Ronaldo blitt utsatt for ulike prøvelser som skal forklare begavelsen hans.

VIASAT EXPLORER

Søndag 5.2. kl. 19.00



Viasat Gullkunder ser UEFA Champions League hvor de vil



Ta med deg UEFA Champions League!

Du vet vel at nettjenesten Viaplay.no inngår i ditt Viasat abonnement?

Alle våre parabol-kunder har hele, eller deler av, Viaplay tjenesten inkludert i abonnementet. Som Viasat Gullkunde får du ubegrenset tilgang til skandinavias største utvalg av TV-serier, film og sport fra Viasats kanaler, online. Øvrige abonnenter har hele TV-utvalget inkludert. Så lenge du har internettdekning kan du underholde deg på PC, nettbrett eller mobil, hvor du enn er i Norge.

Les mer på www.viasat.no/viaplay eller gå til www.viasat.no/gull for å registrere din Viaplaykonto!

